



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ –
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ - ΚΛΑΔΩΝ
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε.**

Αριθμός Εγκριτικής Απόφασης Καταστατικού 2492/92 Π.Α.

ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 462

ΑΘΗΝΑ, 26/12/2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αγαπητοί συνάδελφοι και συναδέλφισσες,

Το ΔΣ της ΠΟΙΕΦΣΕΚ εύχεται σε όλους καλές γιορτές! Το 2018 να είναι χρονιά αποκατάστασης των εργασιακών μας δικαιωμάτων που τόσο σκληρά δοκιμάστηκαν όλα αυτά τα χρόνια από τα μνημόνια! Χρονιά επαναφοράς των Συλλογικών Συμβάσεων, και κατάργησης του άδικου, εισπρακτικού και αντισυνταγματικού Νόμου που μας φορολογεί για περιουσιακά στοιχεία που δεν είναι δικά μας αλλά παραχωρούνται από τις Εταιρείες για την άσκηση της εργασίας μας! Ειδικά με την φορολόγηση των Εταιρικών αυτοκινήτων η επιβάρυνση του εργαζόμενου υπερβαίνει τον ένα μισθό ετησίως!

- **ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ !!!**
- **Ο ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ !**
- **ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΗΤΤΟΠΑΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ !**

Οι μόνες μάχες από την αρχή χαμένες είναι αυτές που δεν δίνονται! Απόδειξη η δικαίωση του συναδέλφου που προσέφυγε δικαστικά και δικαιώθηκε ανέκκλητα για την φορολόγηση της χρήσης του Εταιρικού του αυτοκινήτου σαν STATUS CAR τα φορολογικά έτη 2014 και 2015 με βάση τον προηγούμενο Νόμο. Το παράβολο που πλήρωσε και ο φόρος που κατέβαλε του επιστρέφεται με τον νόμιμο τόκο από την κατάθεση της προσφυγής μέχρι την εξόφληση! Ανοίγει έτσι ο δρόμος να ζητήσει ανάκληση και όποιος άλλος ανήκει σε αυτήν την κατηγορία και μπορεί να αποδείξει ότι άδικα πλήρωσε για την χρήση του Εταιρικού του αυτοκινήτου εκείνα τα φορολογικά έτη. Η Γραμματεία της Ομοσπονδίας είναι στην διάθεση του κάθε ενδιαφερόμενου να του χορηγήσει αντίγραφο της δικαστικής απόφασης με σεβασμό στα προσωπικά δεδομένα του συναδέλφου που δικαιώθηκε.

Αυτές τις μέρες λήγει είτε σιωπηρά, είτε με επιστολές της Διεύθυνσης Επίλυσης Διαφορών της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων εσόδων η προθεσμία των 120 ημερών για απάντηση επί των προσφυγών που κάναμε στις κατά τόπους εφορίες. Για όποιον ενδιαφέρεται να συνεχίσει δικαστικά τον αγώνα η Ομοσπονδία έχει από τις **10 Νοέμβριου** ενημερώσει τους Προέδρους και τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων το τι πρέπει να κάνει. Η σχετική ανακοίνωση έχει αναρτηθεί και στο site της Ομοσπονδίας. Σε κάθε περίπτωση μέλη της Διοίκησης σε ατομικό επίπεδο θα κάνουν το καθήκον τους απέναντι στον κλάδο

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες,

Σε όλες μας τις ανακοινώσεις έχουμε τονίσει ότι ο δρόμος για την δικαίωση δεν εξαντλείται σε Νομικές ενέργειες . Το συνδικαλιστικό κίνημα έχει καταργήσει Νόμους στον δρόμο μέσα από αγώνες η τους έχει καταστήσει ανενεργούς. Η ΠΟΙΕΦΣΕΚ έχει αναλάβει μέσω και της ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΩΝΑ τον συντονισμό της δράσης όχι μόνο των Ιατρικών Επισκεπτών και Φαρμακοϋπαλλήλων, αλλά και όλων των εργαζόμενων στον ιδιωτικό τομέα που πλήττονται από αυτόν τον φορολογικό Νόμο. Με δικές μας ενέργειες έχουν βγει ανακοινώσεις από κατά τόπους Εργατικά Κέντρα, Σωματεία Περιοδευόντων Πωλητών και Ιδιωτικών Υπαλλήλων. Έχουμε προκηρύξει δυο φορές στάση εργασίας με διαδήλωση στο Υπουργείο Οικονομικών.

ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ 2018.....

- **Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΘΑ ΤΕΛΕΙΩΣΕΙ ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗΣ ΕΦΑΡΜΟΣΤΙΚΗΣ ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ ΤΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΝΟΜΟΥ!**
- **ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ !**
- **ΑΓΩΝΑΣ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΝΙΚΗ !**

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ